守万家灯火 护消防安全

省消防救援总队举办中秋主题宣传活动

为切实做好节日期间消防宣传 工作,提升广大群众的消防安全意 识,营造安全温馨的节日氛围,近 日,省消防救援总队在长春市南溪 里文旅小镇举办了"情暖中秋,守万 家灯火,护消防安全"主题宣传活 动,让消防安全成为中秋佳节最坚 实的守护力量。

此次活动集科普、培训、警示、娱 乐于一体,现场设置火灾案例警示 区、器材装备展示区、互动体验区、消 防游戏区以及打卡合影区等多个区 域。在器材装备展示区,消防救援人 员向群众展示了各类高精尖消防装 备,详细讲解了每个器材的功能和用 途,并组织群众穿戴体验消防战斗 服,让大家直实体验当"消防员"的感 觉。在消防游戏区,消防车火速救 援、消防标识拼图、消防投壶、飞行棋 大闯关等游戏,不仅吸引了一众小朋 友踊跃参与,也带动了不少大人参与 其中,让消防安全意识在轻松愉快的 氛围中深入人心。



宣传活动现场 消防供图

活动期间,主持人还带领大家参 与火眼金睛找隐患、消防知识大挑战 等多项活动游戏,将消防安全常识和 自防自救知识融入到游戏中,一遍遍 耐心的讲解、一次次精彩的问答、一 张张开心的笑脸……以寓教于乐的

形式吸引了广大市民驻足参与,让市 民在嬴取消防纪念品,了解消防、关 注消防的同时,也化身"消防宣传 员",把消防安全的理念带入千家万 户,让身边朋友也掌握更多消防安全 城市晚报全媒体记者 吕闯

中秋旅途话团圆

Z102次列车举办列车联欢活动

9月15日,长春客运段为丰富 节日期间出行旅客的旅途文化生 活, 营造温馨祥和的节日出行氛 围,在长春开往厦门北的 Z102 次 列车上举办了中秋旅途话团圆列 车联欢活动。

车厢内,乘务班组用挂件、拉 花、灯笼等装饰物将车内装扮 新,节日的氛围浓厚。"车厢布置得 太有节日气氛了!"旅客们一进入 车厢,就被精心装饰的中秋元素车 厢所吸引。

15时40分,列车启动,车上的 中秋联欢活动也拉开帷幕。乘务 员演唱的《月满中秋》歌声甜美,婉 转动听,将列车工作人员对广大旅 客的节日祝福洒满车厢。随着鼓 声的节奏,击鼓传花游戏正式开 始,花束在旅客手中快速传递,鼓 声停止时,手拿花束的旅客落落大 方进行了即兴表演,赢得阵阵掌 猜灯谜活动将传统的节日元 素融入旅途之中,让旅客在思考与 探索谜底的过程中,感受传统文化 的独特魅力:投箭入壶游戏则增添 了旅途的趣味性,旅客们积极参 与,欢声笑语回荡在车厢之中。这



些互动游戏不仅丰富了旅客们的 旅途生活,更拉近了彼此之间的距 离。乘务班组还为儿童旅客准备 了DIY 中秋折纸活动,小旅客们在 乘务员的指导下制作纸扇、风车等 手工,在沉浸式体验中感受传统民 俗文化,喜迎中秋佳节。列车联欢 活动在《我和我的祖国》大合唱中

落下了帷幕。

列车工作人员还为旅客送上象 征着团圆幸福的美味月饼,大家在 一起一边品尝美味月饼,一边观看 节目、参与互动游戏,飞驰的列车 上到处洋溢着幸福祥和的节日氛

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

长春市同心湖公园(一期)完成竣工验收



俯瞰同心湖公园

城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

长春同心湖公园位于长春西部 新城开发区的核心区域,自开工建 设以来,便受到很多市民的关注,而 近日传来好消息, 公园建设项目(一 期)已完成竣工验收。

近日,验收小组深入同心湖公园 (一期)实地检查了园区苗木栽植养 护、道路铺装、照明设备、廊架景亭及

管理房等建设内容, 听取了施丁单位 对工程概况、仪器设备、施工问题外 理情况的详细汇报,对是否严格按照 图纸施工、完成全部设计要求及工程 质量进行了逐一核查,并对预验收时 产生的问题进行了严格复核。

经过各项资料审查、工程质量 核查等环节,最终验收小组形成一 致意见,认为该项目符合国家建设 程序,满足设计要求,工程质量合 格,资料完整,符合竣工验收条件, 同意诵讨竣工验收。

昨日,城市晚报全媒体记者也 来到现场查看,此时公园还未开放, 周边设有围栏。而记者站在高处俯 瞰整个公园,湖水微微荡漾,视野明 朗开阔,徐徐微风吹过,令人心旷神 怡。此时公园一期内树木、花草已 栽植好,看上去环境优美,生机盎 然,同时篮球场等各项设施也齐全, 可满足市民休闲、娱乐等多种需求

现场公园内景观大坝等地仍在 抓紧建设中。据介绍,目前公园一期 已完成竣工验收,二期仍在紧张建设 施工中,等全部竣工后将会开放,届 时也欢迎广大市民、游客前来游玩。

长春同心湖公园位于南阳路以 南,自立街以北,西三环以西,占地 63万平方米。同心湖公园建设项目 (一期)的顺利竣工,对于改善区域 生态环境,满足市民对生活、休闲、 娱乐空间的需求,提升生活品质具 有重要的意义。下一步,长春市西 部新城公园绿地管理中心将继续秉 承"和谐、奉献、精匠、创新"的工作 精神,扎实推进同心湖公园的后续 建设,为市民创造更多优质的城市 绿化空间,助力长春生态文明建设 再上新台阶。

城市晚报全媒体记者 吕闯

国庆假期火车票昨起开始发售

中秋节后,再过半个月 就是国庆节了,有出行规划 的旅客,也可以开始准备购 票了。国庆假期首日火车票 9月17日开售,本周将进入假 期购票高峰,提醒广大旅客 提前规划行程。

今年国庆假期为10月1 日至10月7日,共7天。按照 目前全国铁路车票预售期 15天的规定,9月17日起,旅 客可通过铁路12306网站 (含手机客户端)购买10月1 日国庆假期首日的火车票, 9月23日可购买10月7日假 期最后一天的火车票。需 要注意的是,各地车票的具 体开售时间有所不同,旅客 可诵讨铁路12306网站(含 手机客户端)查询具体时

今年国庆假期旅游流、

探亲流及学生流交织叠加, 铁路客流预计将保持高位运 针对部分地区和时段运 能比较紧张,车票可能会快 谏售罄的情况,旅客可以使 用铁路 12306 候补购票功 能,最多可累计选择60个"日 期+车次"的组合,临时新增 的旅客列车席位将优先配售 给已提交候补订单的旅客, 可提高购票成功率;若直达 列车无票, 还可选择中转换 乘、购买联程车票等方式出

此外,铁路部门提醒,铁 路12306网站(含手机客户 端)是官方唯一火车票网络 售票渠道。请广大旅客一定 要诵讨铁路官方渠道购票, 注意保护合法权益和个人信 息安全

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

第十届亚洲武术锦标赛在澳门收官 我省武术散打运动员陈梦粤夺冠

9月15日,由亚洲武术联 合会主办,澳门武术总会承 办,澳门特别行政区政府体 育局协办的第十届亚洲武术 锦标赛在澳门塔石体育馆收

据了解,本次比赛共有 来自中国、日本、越南等国家 和地区的24支代表队286人 参与,赛事涵盖武术套路、武 术散打两个项目共43个小 项。代表中国队参赛的吉林 省体育局乒乓球曲棍球篮球 武术运动管理中心运动员陈 梦粤在经过三天三场的激烈 比拼后,最终为中国队夺得 女子52公斤级冠军。

我省运动员陈梦粤在四 分之一比赛中,以2比0的优 势战胜缅甸选手;在半决赛 对战中,以2比0完胜战胜越 南选手;在争冠赛中,以2比0 的成绩战胜伊朗选手并成功 问鼎。

值得一提的是,我省运 动员陈梦粤在每一场比赛中 都全力以赴为国征战,无论 是技术、战术还是心理素质 层面都发挥得淋漓尽致。

近几年,吉林省武术散 打队成绩稳步提升,陈梦粤 曾代表国家队在世界武术 锦标赛女子散打52公斤级 项目上一举夺魁。在明年 举办的第十五届全运会上, 我省有望在武术散打项目 上取得佳绩。

另外,在为期4天的比 赛中,代表中国队出战的吉 林省体育局乒乓球曲棍球 篮球武术运动管理中心运 动员王一琳,左诗雨在激烈 的比拼中发挥沉稳,将对刺 剑的特点充分展现在赛场 上,以劈、挂、点、崩、撩、刺、 穿等方法在套路中体现出 来,最终以9.666分夺得该项 冠军。我省选手王一琳和 左诗雨目前是国内比赛唯 一对做到八年坚守该项 目的运动员。

城市晚报全媒体记者 陆续

沈白高铁全线进入铺轨阶段

9月14日10时18分,随着 无砟轨道铺轨机组完成第一 根500米长轨的铺设作业,标 志着沈白高铁全线进入铺轨

沈白高铁正线全长 430.1公里,共需铺轨871.4 公里,并将同步进行111组 道岔的焊接施工。沈白高 铁全线铺设60N廊形钢轨, 采用500米长钢轨直接铺设 无缝线路,保证高速运行动 车组列车的高平顺性和高

为确保铺轨施工顺利 开展,建设单位京沈客专 辽宁公司(哈大客专公司) 秉承"严管理、重服务,敢 担当、善作为"工作理念, 坚持超前预想、科学规划, 积极推动影响施工问题解 决,组织各参建单位以安 全质量为前提,全力确保 施组按计划兑现。施工单 位中铁十五局、中铁十七 局使用WZ500E 无砟轨道 铺轨机组进行铺轨施工,

确保作业安全高效开展。 为沈白高铁如期开通提供 了坚实保障。

据了解,沈白高铁是国 家中长期铁路网中东北东 部快速铁路通道的重要组 成部分。同时,该项目也 是完善东北区域快速客运 网络布局,构建东北东部 铁路快速通道的需要。建 成通车后,作为东北东部 地区客运主通道,沈白高 铁将极大带动长白山旅游 资源的深度开发,对推动东 北地区全面振兴,实现区域 经济高质量发展具有重大意

韩庆潇 李岩 城市晚报 全媒体记者 刘佳雪

上海浦东发展银行长春分行声明

自 2024 年 9 月 13 日 上海浦东发展银行股份 有限公司吉林分行公司业 务合同专用章"声明作废。 上海浦东发展银行股份有限公司长春分行 2024年9月13日